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Бойко Борисов посети Старозагорския 
Митрополит Киприан | VIDEO & СНИМКИ

На 29 януари 2022 Старозагорският Митрополит г-н Киприан беше посетен от 
бившия премиер и настоящ лидер на ПП „ГЕРБ“ г-н Бойко Борисов. Борисов 
беше придружен от свои сътрудници.

Митрополит Киприан приветства топлосърдечно своите гости и ги покани в 
сградата на Свещената Митрополия.

Страните обсъдиха различни въпроси, като акцент беше поставен върху 
цените на тока и горивата, и на ковид кризата.

Г-н Борисов припомни, че неговото правителство, уповавайки се на вярата, не 
затвори храмовете през пандемията, но „сега токът може да го направи“.

Бившият премиер изрази притесненията си от високите сметки за ток, които 
предстои да заплатят митрополиите, храмовете и монастирите в България.

„Ще продължаваме да се борим за вас. Ясно е, че нито ще имате повече пари 
за строителство, нито за ремонти. Това е ясно. Поне това, което ние успяхме 
да направим, не е малко. Да предадеш и на другите владици, и на поповете, 



че ще се борим докрай да ви отрегулираме цената на тока.“ – каза Борисов.

„Благодаря, че намерихте време да се отбиете в Митрополията да вземете 
благословение. Да можем да си споделим неща, които са съкровени както за 
нас, така и за пасомите ни, за гражданите, и вече за обществеността в Стара 
Загора.“ – каза Митрополит Киприан, като по-нататък изказа благодарност 
към Борисов за отпуснатите от неговото правителство средства за ремонта 
на камбанарията и сградата на Храм-паметника Шипка.

Митрополит Киприан, преди да информира Борисов за постигнатото по време 
на ремонта, подчерта, че паричните средства няма да стигнат напълно, но 
Митрополията отново ще подаде молба за допълнителни средства за 
завършването на реставрацията.

По-късно пред сградата на Митрополията, Негово Високопреосвещенство 
сподели пред своите гости, че за осветлението през този месец 
Митрополията ще трябва да заплати 3 600 лева, за разлика от предишния 
месец когато сметката е била 700 лева.

„Газовото отопление за този сезон ще бъде в рамките на 45 000 лева, а 
миналата година сме се отоплявали за 15 000 лева месечно. И сега 
обмисляме да се прекроят котелите, за да може да минем на пелети, което 
излиза малко по-евтино; да можем да отопляваме Митрополията.“ – каза 
митрополитът и допълни, че във всички негови храмове отоплението е на газ 
и „в момента газта е спряна, като се пускат климатици само когато има 
богослужения“.

В отговор Борисов заяви, че „само Господ може да ни спаси от тази ситуация“.

Накрая на срещата всички се снимаха, а от своя страна Митрополит Киприан 
предложи възпоменателен подарък на Бойко Борисов.

На срещата присъства и кметът на Община Стара Загора Живко Тодоров.

На страницата си във Фейсбук Бойко Борисов написа:

„ГЕРБ продължава да се бори за църквите, манастирите, джамиите и всички 
молитвени домове, за да могат да преминат към регулирани цени на тока. 
Управляващите отхвърлиха предложението ни, но не сме се отказали. 
Народните ни представители внесоха предложението в парламента отново. 
Защото общините са в колапс, същото е положението и с болници, училища, 
социални домове и т. н. В най-тежките времена на Ковид кризата ние не 



затворихме храмовете, защото се уповаваме на вярата. Не затворихме във 
времена, когато в Русия, Сърбия и Гърция молитвените домове се затваряха. 
Сега ще ги затворят, защото нямат възможност да си платят сметките за ток. 
В момента на всеки българин му вадят пари от джоба. Всички цени вървят 
нагоре – горива, ток, хранителни продукти. Когато ние управлявахме, токът 
беше около 80 лв., само за няколко месеца се вдигна в пъти. Ако държавата 
не помогне за довършването на камбанарията на храма в Шипка, ще говорим 
с кметовете от областта да съберем пари от субсидии, дарения от депутати. 
ГЕРБ е голяма партия, ние няма да оставим подобно дело недовършено. Все 
пак още не съм загубил надежда, че може да има и в управлението патриоти 
и християни.“

 












